



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5166.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-09 10:23**

Parlex azonosító: **13383QE10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Valóban lassú haldoklásra van ítélve a klímaváltozás elleni harcban is fontos szerepet játszó halgazdálkodás?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az agrarszektor.hu portálon megjelent „Fejlődés helyett csak küszködik a haltermelés Magyarországon„ című cikk arról ír, hogy „Lévai Ferenc, a Magyar Akvakultúra és Halászati Szakmaközi Szervezet (MA-HAL) szóvivője azt mondta az Agrárszektornak, hogy az érdekérvényesítő képesség hiánya azzal jár, hogy az ágazat a fenntartható fejlődés helyett lassú haldoklásra van ítélve.”:

*„A halászati ágazatban továbbra sincs területalapú támogatás, és az uniós támogatások mindössze 15%-a fordítható ilyen célokra, az egyéb káreseményekre, mint például szárazság, haldöglés, gátszadás, árvíz, nincs se biztosítás, se másféle kompenzáció. Lévai Ferenc kiemelte, hogy tavaly a halastavak mintegy 30%-a szárazon maradt, de erre nem volt semmiféle támogatás, ahogy arra se, ha az állatállomány átvándorolt a vizesebb területekre.*

*A probléma gyökere ott van, hogy Közép-Európában az édesvízi halászati ágazat nem tudja kellőképpen érvényesíteni az érdekeit az Európai Unióban. Emiatt egy lassú lemorzsolódás figyelhető meg: az idősebbek kihalnak, a halastavak pedig átkerülnek más művelődési ágba, ahol többféle támogatás is a rendelkezésükre áll. Az ágazat viszont így a fenntartható fejlődés helyett lassú haldoklásra van ítélve – jelentette ki Lévai Ferenc.”*

Kérdezem Önt:

Valóban lassú haldoklásra van ítélve a klímaváltozás elleni harcban is fontos szerepet játszó halgazdálkodás?

Budapest, 2023. szeptember 9.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció